



प्रेस नोट पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद दिनांक 13.05.2024

थाना इन्दिरापुरम पुलिस टीम द्वारा दुष्कर्म के अभियोग में वांछित अभियुक्त गिरफ्तार
कार्यवाही का विवरण दिनांक 09.05.2024 को थाना इन्दिरापुरम पर वादिया द्वारा लिखित तहरीर दी गई कि अभियुक्त रुपेश कुमार झा पुत्र तल्लन कुमार झा निवासी म0न0 357 से0-1 वसुन्धरा जनपद गाजियाबाद स्थायी पता वैनीपट्टी जिला मधुबनी बिहार उम्र करीब 21 वर्ष द्वारा वादिया की नाबालिक पुत्री के साथ दुष्कर्म किया गया है। प्राप्त तहरीर के आधार पर थाना इन्दिरापुरम पर सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर अभियुक्त की गिरफ्तारी हेतु पुलिस टीमों का गठन किया गया। मैनुअल इनपुट, सीसीटीवी फुटेज व मुखबिर की सूचना के आधार पर दिनांक 13.05.2024 को अभियुक्त रुपेश कुमार उपरोक्त को कनावनी पुलिया के पास से गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त रुपेश कुमार उपरोक्त के विरुद्ध आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता

रुपेश कुमार झा पुत्र तल्लन कुमार झा निवासी म0न0 357 सैक्टर 01 वसुन्धरा गाजियाबाद स्थायी पता ग्राम वैनीपट्टी जिला मधुबनी बिहार उम्र 21 वर्ष।

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम

थाना इन्दिरापुरम पुलिस टीम

थाना मोदीनगर पुलिस द्वारा एक बाल अपचारी (किशोर) को संरक्षण में लेते हुए चोरी का सामान मोबाइल, घड़ी, आभूषण 02 कंगन, 02 गले के हार, 05 कानों के टाप्स, एक जोड़ी पायल, 02 ताबीज, 08 सिक्के सफेद धातु, लॉकेट, बाली, एक जोड़ी बिछुवे, अंगूठी, एक जोड़ी बच्चों के कंगन आदि बरामद किया गया।

दिनांक 12.05.2024 को थाना मोदीनगर पर वादी द्वारा दी गई तहरीर के आधार पर घर से चोरी (आभूषण दो गले के सैट सोने के, 11500/ रुपये, बच्चों के चाँदी के चांद/सूरज, सिक्के चाँदी के, मुद्रा, भगवान के बर्तन चाँदी के, तीन मोबाइल एक वीवो, एक रैडमी, एक मोटोरोला आदि) करने का अभियोग पंजीकृत किया गया तथा घटना के शीघ्र अनावरण हेतु पुलिस टीम लगाई गई। तत्पश्चात थाना मोदीनगर पुलिस द्वारा मुखबिर की सूचना पर चेकिंग के दौरान कस्बा रोड़ से 01 बाल अपचारी उम्र 17 वर्ष (किशोर) को संरक्षण में लेते हुए चोरी का सामान बरामद किया गया। अग्रिम आवश्यक विधिक कार्यवाही की जा रही है।

पूछताछ का विवरण

पुलिस संरक्षण में लिए गए बाल अपचारी (किशोर) से बरामद चोरी के सामान के संबंध में पूछताछ की गई तो उसने बताया कि यह सामान मैंने 11-12 तारीख की रात में कुम्हारों वाली गली में से घर से चोरी किया था जिसे राह चलते लोगों को बेचने के लिए जा रहा था। पुलिस चेकिंग में पकड़ा गया।

बरामदगी का विवरण

01 मोबाइल वीवो, 02 कंगन पीली धातु के, 02 गले के हार, 05 कानों के टाप्स पीली धातु के, 01 घड़ी मैक्सिमा सुनहरी, 01 जोड़ी पायल, एक रुपये के 25 नोट कुल 25 रुपये, दो रुपये के कुल 5 नोट कुल दस रुपये, 02 ताबीज, 08 लक्ष्मी गणेश के सिक्के सफेद धातु के, 02 सिक्के पांच रुपये के कुल दस रुपये, 01 पारदर्शी डिब्बी में ऊँ, हाय, देवी व 01 अन्य लोकेट व सफेद धातु के, 01 बाली पीली धातु की, 01 जोड़ी बिछुवे, 01 अदद अंगूठी सफेद धातु की, 01 जोड़ी बच्चों के कंगन, 01 छोटी कटोरी व चम्मच सफेद धातु।

पुलिस संरक्षण में लिए गए बाल अपचारी (किशोर) का अपराधिक इतिहास

1. थाना मोदीनगर पर पूर्व में मोटरसाइकिल लूट व बरामदगी का एक अभियोग पंजीकृत है।
2. थाना मोदीनगर पर चोरी का अभियोग पंजीकृत है, जिससे सम्बन्धित चोरी का सामान बरामद हुआ है।

बाल अपचारी (किशोर) को पुलिस संरक्षण में लेने वाली टीम

थाना मोदीनगर पुलिस टीम